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Petroseni-Petrozsény, 1928 Ms 37 (Harcolj az igazságért) 

Cenzurat Siguranta Sp. Petroseni 

V. évf 21 szám 

ZSIIVÖLGYI TÁRSADALMI HETILAP 
Felelős szerkesztő: MOLNÁR SANDOR 

ELŐFZETÉS ÁkR : sSZERKESZTÖSÉG ÉS KADÓHIV.: 
1 hora 10 lei Petroseni. 

as Megjelenk hetenkint mz4 hétre 6 
Egyes szám ára 3 lei 

.65 
5öz2 hétre .130 

MINDENKIHEZ 
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Néhány szó a zsilvölgyi munkanél- 
e e 

küliségről 
A Petroseni városházától nyert érte- 
sülésünk szerint Dr. Gruber Leó Pe- 
troseni orvos és Cassa Cercualei log- 
orvos 3 ezer leit adott a munkanél- 

küliek javára. 

Sajnos, a zsilvölgyi kereskedőknek és jómódu embereknek 
akik évtizedek óta élnek egyesegyedül csak a zsilvölgyi dolgo- 

zók keresetéből, egynek sem jutott eszébe, hogy azoknak a dol- 
gozóknak, a nagy része most munkanélküli lett és segélyre szo- 

rul. Nem tudunk egy emberséges megmozdulásról sem, amely 
itt a zsilvölgyében az itteni lakossagtól indult ki. Sem keres- 

kedők, kik az minden keresetüket a munkások pénzéből kapják, 

sem iparosok, sem más intelektuelek, ügyvédek, orvosok és e- 

gyébb foglalkozásuk és azok sem, akik havonkint több ezer Leit 
kártyáznak el e sulyos idókben, egy banit sem adtak a munká- 
jukból elbocsájtott embereknek. Pedig, pedig. Jól lenne talán 

gondolkozni egy kicsit urak, hogy a munkásságtól folyik be min- 
den pénz. Ha ők nem lettek volna, vagy nem dolgoznának mi 

nem tudnánk itt még ugy sem élni ahogy élünk. Vessen számot 

minden ember, mikor felébred és öltözködni kezd, hogy az ing- 

gombtól kezdve a téli kabátig és a czigarettatól a kárty szobáig 

és a flancig, minden pénzen az itt dolgozó munkásság nehéz 

és keserü verejtéke huzódik végig. Gondoljon mindenki arra, 
hogy ezek a becsületes dolgozó kezek adják az asztalára minden 

lakósnak a napi kenyeret. És milyen furcsa és kegyetlen az 

élet. Most mikor ezek a dolgos kezek saját hibajukon kivül 
munka és kenyér nélkül maradnak, akkor annak a lakosságnak, 

amely mégis él és eszik is naponta egy darab kenyeret, nem 

jut eszébe, hogy segitsen rajtuk. Nem jut eszébe, hogy törjön 

le egy darabot abból a kevésből ami van és adja oda annak 

akiknek még annyi és semmi sincsen. Hát lehet ez? Hát szabad 
ez? Megtudja engedni magának a zsilvölgyi lakosság, hogy 
ezeknek a szerencsétlen munkásoknak segélyezéséhez bármilyen 

kevéssel is hozzá ne járuljon ? El tudja nézni, hogy azok az em- 

berek, akik minden keresetüket itt vásárólják el és minden pén- 

züket a zsilvölgyi kereskedöknek adják, most éheznek és kol- 

dulnak ? 
Ezt nem szabad tovább tétlenül nézni. 
Ha bármilyen szegényes is a helyzet, azonnal megkell kez- 

deni egy általanos gyüjtést azoknak a számára, akik munkaná- 
lül vannak. Mindenki, aki itt a zsilvölgyében él áldozatot kell 
hozzon a munkanélküliekért. 

Az egyik kártyás ur azt mondta nekünk a napokban: ,„Pe- 
troseniben havonta egy millió lei fordul meg kartyán."* 

Egy millió lei, könnyelmüű, bünös, lelketrontó jatékért. Már 

pedig ahol még egymillió Leit lehet egy hónapban kártyán for- 

gatni, ott lehet adni a munkanélkülieknek is. És kell is adni! 

A kártyás mikor blattot vagy bankot üt, a kereskedő ha kas- 

sát csinál, az iparos ha pénzt kap, a háztulajdonos ha házbért 

kap, és mindenki aki valamilyen czimen keres és él belőle ne 

felejtse el, hogy az a pénz a kérges tenyerü munkástol jött, 

vagy jön be, tehát illik segiteni őket is. 
Ezt az akciót azonnal meg kell kezdeni. Lehet élelemmel 

és pénzzel. Az adományokat mi is szivesen eljuttatjuk rendel- 

tetési helyükre és e lap hasabjain minden héten rendesen kö- 
zöljük azok neveit, akik a munkanélküliségre adakoztak. 

Hisszük, hogy sokan lesznek ilyenek és eddig csak azért 

nem járultak hozzá ezen emberi ügyhöz, mert nem volt senki 

aki erre felhivja a zsilvölgye figyelmét. 
Ime eszébe juttatjuk mindenkinek. 
Mindenki tehetsége és szive szerint ! 

Molnár Sándor 

mihöli 

A zsilvölgyi kereskedelem és ipar, amely amugy is, már 

évek óta a legsiralnesabó helyzetben van, az elmult napok po- 
litikai eseményei ósággal megbénitották és félő, hogyha igy 

megyen, akkor ez a toly amat katasztrófalis lesz valóban. A fesz- 

ült politikai viszonyok ugyanis, már a gyulafehérvári gyülés 

előtt annyira kihatottak a kereskedelmi és ipari életre. hogy 
csak alig, vagy egyáltalán nem vásárolt senki árut az üzletekben 
A felzaklatott kedélyek és az izgatottság ugy lefoglalta az em- 
bereket, hogy a vásárlást teljesen elfelejtették, habár igaz az is 
hogy nem igen van miből. A rossz gazdasági élet és a rendeze- 
tlen viszonyok nem csak a kedvét vették el a közönségnek, ha- 
nem a vásárlási leketőséget is. A gyülés előtti napokon azok 
sem vásároltak, akik tudtak volna és tudnának vásárolni, mert 

ők is, mint sokan, valami megváltast vartak gyulafehérvártól és 
olyan félét gondoltak, hogy ez a gyüles ujat, egy megváltást egy 
árleszallitást és olyan mentalitást hoz hogy akinek nincsen, annak 
lesz és akinek van, annak több lesz. A zavaros hangulat még 
jobban elrontotta a helyzetet. Az elutazás és a félig meddig 
fenyegető vissza érkezés félelemmé fajult el. Nagyon sokan ugy- 
anis abba a tévedesbe estek, hogy a Gyulafehérvári gyülés után 
megbosszuljak magukat személyes ellenségeiken. Mert legyünk 

őszinték, egy pár embernek, akinek semmi politikai képzettsége 

nincs minden folszabdult gondolata csak a személyes bosszut áhi- 
tozza. Ez is egyik oka annak, hogy a közönség nem bujt ki a 

hazból, mert tartott az esetleges, ilyenkor hamar el őforduló ke- 
Illemtlemségtől. Mikor pedig a különbóző katonai rendeletek kor- 
látozták a közönség szabad mozgását, akkor ez még jobban meg- 
bénitotta a piaci életet. A helyzet zavarosságát növelte az is 

hogy a munkásság a politikai viszonyok hatása alatt, több cso- 
portra oszlott és ahányan voltak, annyiféleképpen akartak sor- 

sukon javitani. Az eddig szociálista munkásság a gyülés után ugy- 
anis a nacionalista eszme hatása alá került, másrészt padig vér- 
szemet kaptak az eddig háttérben dolgozó baloldaliak is és igy a 
sokféle áramlat csak növelte a céltalanságot. Ennek a zavaros 
helyzetnek a tisztázására érkezett Tatarescu miniszter Dávidlogu 
csendőrtábornokkal és magukhoz kérették a munkásság vezetőit, 
akik a munkásság részéről különböző kéréseket nyujtottak át ne- 
kik. Ennek a következmenyei voltak az elmult vasárnapi gyűlé- 
sek, amelyen részt vett a szocialista munkásság képviselőin kivül, 
Niciu nemzeti párti vezető is, aki a gyüléseken kijelentette, hogy 
nekik nincsen semmi céljuk sem a szociálista munkásság között 

Reméljük azonban, hogy most már lassan tisztulni kezd a 
levegő és a munkáság is meggondolja a dolgot és hozzá kezd a 
termeléshez, mert csak igy biztosithatja magának is a normális 
gazdasági életet. 

Kigyó rogéria Kigyó rogéria 

Fenyképezök Figyelmeébe 
Mindenféle fotócikkek nagy raktára a 

Kigyo Drogéria 

Gépek, lemezek rolfilmek és fotóvegyészeti anyagok minden 

szükséges menyiségben A Legolcsóbban beszerezhetők 

Magyarok! Petroseniben magyar szinház játszik. Tartsa 
kötelességének mindeuki a sznhaz támogatását. A színnáz o mun- 
kas kaszinóban szinház. 



2 „ZSILVOLGYI NAPLŐ 

Tataregei minigzter 2 milló, Iete köldött a mvölyi hközmunkál 

megkezdésére, hogy igy is sogitsot a munkanélkütioken 

Tatarescu miniszter, aki egyben a zsilvölgyének országgyü- 
lési képviselője is, az elmult vasarnap, miután meghallgatta a 
munkásság kéréseit, akik a munkanélküliek nagy nyomorát vá- 
zolták a miniszter előtt, azonnal intézkedett, hogy a közmunkák 
megkezdődjenek és a hónapok óta munka nélkül levő munkások 
ezáltal is segitive legyenek. Intézkedeit Tatarescu miniszter arról 
is, hogy 2 millió lei-t utaljon ki a kormány, a munkák megkez- 
désére, amely már meg is érkezett a zsilvölgyébe és a közmun- 

MAR 415 LEJJEL 
mEVIKKHEKKHIEE 

A 19-IK 

100.000 NYEREMÉNY 

18.000,000 LEJ 

ÖSSZESEN 300.000000 LEJ 

AZ ALANTI CEG. ké 

MILIOMOSSÁ LEHET 

.CSEHSZLOVÁK OSZTÁLYSORS 

1100.000 SZÁMRA ! 
EKEEEIKEEEE 

FÖNYEREMÉNY EGYELEN SZÁMM 
HEZK - 

KERÜL EBBEN A SORSJÁTÉKBAN 
mEEKMIKEZKEK auimzzuoz 

KEZDÖDIK ! 

SORSOLÁSRA, ÉS KÉSZPÉNZBEN, 
DEN LEVONÁS NÉLKÜL KIFIZETÉ 

A legutóbbi idöben 92.000.000 

kák fedezésére forditják. 

Helyes volna a muukanélküliek elhelyezéséről ugy gondos- 
kodni, hogy a Bumbesti-Livezeni vasutvonal épitését azonal meg- 
kezdeni, ahol évekig biztositva volna a szén krizis következteben 
kenyér nélkül maradt munkások kereseti lehetősége. 

Hgol a polmuani, mitárl nyülalaténát hatina abat 
Érdekes, hogy milyen mértékben 

ragadta magával az emberek egy 
részét a levegőbén lévő politikai 
áramlat. A gyülés előtt, a gyüles 
után, a gyülés alatt, mindenki 

fogott magának egy nacionálista 
kortest és udvarolva fogta karon, 
mint egy, esetleges jüvendő kép- 
viselőt, szolgabirót, polgármes- 
tert vagy más jővendő politikai 
nagyságot. Egyszerre messziről 
hajlongtak az ismert nemzeti pár- 
tinak azok, akik ugyanugy ha- 
joltak a liberálisoknak, vagy bár- 
mely más politikai pártnak is. 
Láttunk egy kerskedőt. aki egész 
nap fogadott és százat tett egy 
ellen, hogy mar kinevezték a Ma- 
niu kormányt. Ez az ur egyéb- 
ként ugy szavazott az általa so- 
kat szidott liberálisokra, mint a 
pinty és esküszünk rá hogy sza- 
vaz ő Maniura is ha kell. Lát- 
tuk a rengeteg kávéházi Konrá- 
dot, akik a legjobb cigarettával 

kedveskedtek annak, aki valami 
uj hirt hoz, amit ő hamar tovabb 
adjon és tetszelegjen az uj hir 
terjesztő Napoleoni szerepben. 
A kaáváház tele volt (persze nem 
fogyasztókkal) és ilyen beszél 

getéseket lehetett hallani: 
– ,„Maniu gyözni fog az 

szent". 

- A liberálisok most menni 

fognak". 
— Azért ez a Tatarescu most 

felelőségteljes állást tőlt be. 
— A bányának is jobban fog 

menni ha a nemzeti párt jön". 
= Fenét fog, ,mondja az 

egyik", Maniu meg annyi szenet 
sem enged átvenni, amennyit most 
vesznek át. Igy akar majd ütni a 
liberálisokon*. 

— ,Majd", jegyzi meg iróni- 
kusan az egyik. 

—– ,„Akkor ismét el kell bo- 
csájtani munkásokat*, szól közbe 
egy másik. 
„Ennek is mi isszuk meg a le- 
vét", veti közbe egy kereskedő. 
- Az egyik csemegés közbe 

szólt: „Minden politikának mi 

isszuk meg a levét uraim". 
—- Adót kell fizetni Maniunak 

is, akár csak Vintilának". 
— Felemeli a fizetését a ti- 

sztviselőknek, replikázik az egyik. 
= De nem az ő zsebéből, 

hanem a miénkből". 
És igy tovább. 

Mikor estére hire futott a város- 
ban, hogv a gyüles renben szé- 
toszlott, senki sem hitte. 

Sokan hallgatóztak, hogy nem 

szól e az ágyu Gyulaféhervar felé. 

ért] Lejen felül fizetett ki nyeremények 
letfeleinek. . 

azonnal kivagni es tetszes szerint kitlve, zártboritekban a kivetkeztimn 
HVnapp Bankhaz, Komarno, csr. 

Ezennel rendelek a 19-ik csehszlovák ostálysorsjáték elsö huzásához (1928 junius 
ik sorsjegyet 115 lejért egész sorsjegyet 414 le 

h sorsjegyet 215 lejért kettös sorsjegyet 815 
(az árak a hivatalosan megállapitott portótöbblettel együtt értendök) 

k a sorsjegyekhez hivatalos játéktervet mellekelni, ") Az ellenértéket a sorsjegyek vétele 
nal átutalom. *) Az ellenértéket a gyors elintézés érdekeben ezen rendelésemhez mellékelem. Kerem 
gyeket azonnal elküldeni. 

Pontos és olvashatóan irt cim : 

) Nem kivant törlendö. — Azon sorsjegyeknek, melyek húzás elött megfizetve nem lettek, jatékjogu A levelezéseket kérjük mindig jól lezárt borítákban ajánlottan küldeni. 

datdaál, sogógynalt oylomán tonuu, 
hogy Herma cipöt viseljen tartó. 

elegáns olcsó 
és felülmul minden maás gyártma 

Fölerakat zsilvölgye, részére Bernstein Jözse 

divatüzleteben. 
Bosszantotta őket, hogy csendben dott és végrtehajtó megjelemn 
és rendben oszlott szét a gyülés. elmult évi adó fejeben fog 
Hazug embernek nevezték azt, egyszerre olyan eggyek aki a gyülés méltóságos és im- liberálisok é ionalaták és pozans lefolyásáról beszélt. yer s0 z rkMa Tstetl es 
Az egyik kerskedő példaul ezt nézték egymasban a politika 
ondta : zetet, hanem a szegény dol 
— ,Bar lenne egy kis szavar- közködő robotosokat, akiket 

gás, azonnal megtagadnam a fi- 
zetést". 

Mindent összevéve magalapit- 
hatjuk, hagy az utolsó három hét vallanak is. 
tényleg izgalmas napjai voltak a E 
Zsilvölgyének. Leszőgezhetjük azt 
is, hogy soha annyira nem acsar- 

kodtak az emberek egymásva, 
mint ebben a harom hétben és 
soha annyi vén hisztérika, böl- Nem tudom, hogy mért hazudna 

cselkedő, mindent tudó, rémhirt vaászon ? 

terjesztő nem akadt, mint ez iz- Az fs mondfa hogy szén /eszek 
galmas napok alatt. Már pedig e 

ar mesze h mar itmi Patyólat és bársonyos lesz a helye. 
mikor a nő olyan ölcsen Se nap, se szél nem fog bennem ká 
beleszólnak a politikába. Mi- 
kor aztán elcsendesedett minden, Hőpehelyerém csodákat fog művelmi 

az élet normális mederbe terelő- EHj el 

m 

formán sujt a nyomorult ga 

sági helyzet, ha akármilyen 

Ha tehetem 
Ha tehetem el megyek hébe-hóba, 

Mult vasárnap is voltam a mozgól 

Szeplőimnek nem marad meg nyoma 

g sz 

Kathreinerféle Kneip malatakávat, 
Keverd babkával, ha nem tudsz erröl lemondani. 



Strada Maior 
Petroseni, (Hotel Bucuresti meilett). 

„ZSILVÖLGYI NAPLO" 
s 

.. A legmodernebb gyogytechnical eszközökkel fölszerelve : Rőönégen labóratoriam - Quarc – K
ek- 

Ambulator Policlinic : feny - Elektromos meleglég fürdök; Mindennemü villanykezeles : Diathermia -
 Cystoscopia - Fa- 

radizalás - Galvanizalás - Elektromassage. - Naponta vegyvizsgálat : (ver
 — vizelet - köpet) 

Petresczu —Allando ejjeli és nappali) orvosi szolgalat. —– Szegenyeknek dijtalan rendeles - Fogorvosi müterem 

! 
nyitva egesz nap ! Ünnepnap csak deeiött. 

uiághíri. yaralók és ártüllk 
Pensiók, internátusok, 
leány-és fiúotthonok. 

Havi ellátási díj tanulóknak 
150 P. felnőtteknek 160 P, 
mely hetenkinti változtatással 
négy nyaralóhelyre érvényes. 
Ezer szemály referenciája. 

Kérjen prospektust (válasz- 
bélyeg). 
Pegfalozzi Internátus, Irotla 

(Fédération Internationale des 
Pensionnats Européens) 

Budapest V., Alkotmány u. 4.I. 

Telefon; Teréz 242-36 

Nyaraló és üdülőtelepek: 

Magyarországon: Budapest, 
Siófok, Balatonöszöd. Svájcbán: 
Genf?, Lausanne", Neuchatel', 
Luzern, Montreux, Zürich*, Lu- 
gano', St. Moritz. Franciaor- 
szagban: Paris*, Deauville, Trou- 
ville, Biarritz, Aix les Bains, Gre- 
noble, Evian (genfi tó); a fran- 
cia Rivierán: St. Raphael, Can- 
nes, Nizza?, Juan les Pins, Monte 

Carlo, Menton. Olaszországban: 
San Remo?, Nervi, Velence, Bor- 
dighera Abbazia, Riccione, Ro- 
ma', Nápoly, Palermo. Austriá- 
ban: Wien, Zell am See, Linz", 
Innsbruck?, Salzburg", lschl. Bel- 
giumban: Ostende. Angliaában: 
London*, Cambridge", Brighton, 
Folkestone. Afrikában: Algir, 
Tunis". 
A "*-gal jelölt helyek interá- 

tusok, fiú-es leányo thonok, pen- 
sionatusok — felnőtttek részere 
is, nyitva egész éven á 

többi helyek július, augusz- 
tus és szeptember hónapban van- 
nak nyitva. Társas utazási ked- 
vezmények (25-509,), külön di- 
rekt Pullmankocsik. Internátusi 
dijak Budapesten havi 90 P. 
külföldön 110 P. 
—lm 

—azum mE 

DR. S ORJEHOVSKYNÉ 
nöi és gyermek orvos 

Petroseni Str. P. Nicolae volt 

átyás u. i. 

Rendel nonanta délután 3—6 id. 

DR. ORJEHOVSKT 
Petroseni kerületi körorvos 

Str. P. Nicolae v. Mátyás u. i. 

Rendel. bel és nemibetegek 
részére naponta délelőtt 

ii-12 ig 

Köszönetnyilvánitás 
Alulirottak, ezuton is hálás köszö- 

netet mondunk mindazoknak, akik 
szeretett jó apánk elhalálozása alkal- 
mával a temetesem resztvettek és 
jelenléttükkel fájdalmainkat enyhi- 
tették. A. Schwemhammer család 

—— 

Kerekparok : 

Kerékparok torpedobval, continentál' gumikkal, 
duplarugos myereggel már 

Gramofonok nagy választékban 

Krausz lánosnal Petroseni, Strada Regele Ferdinand 61, 
Parkkal szemben 

x Kerekpáralkatrészek 

a legjobb minöség- 
ben és legolcsóbb 

TOCn 

4200 Leitöl 

Bortirelnul ia De tángá Jodarátrla halal 
Publicatiuni de licitatie 

No. 1951 ] 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecá- 

toria Hateg aduce la cunostiintá 
generalá ca in baza deciziunii No. 
1972 928 Jud. Petrosani in 
cauza executionala a urmáritoru- 
Iui Dr. Eugen Molnar dom. in Pe- 
trosani contra urmárit dom. in 
Petrosani pentru 520 lei cap. 
si acc. fixeazá termen de licitatie 
publicá ziua de 14 lunie 1928, 
ora 5, in Petrosani cánd se 
vor vinde ín favorul urmáritorului 
si in baza art. 20 leg. XLI 1908 
a urmáritorilor, aláturatele mobile: 
1 dulap, 2 mese, 1 masá lungá, 
1 pult de práválie, 4 scaune s1 1 
bancá de lemn pretuite in 1200 lei, 
celui care oferá un pret mai urcat pe 
langa plata in numerar fácutá 
imediat. 

1n caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 11 ] V] 1928. 

No. 1952 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Judecá- 

toria Hateg aduce la cunostiintá 
generalá cá in baza deciziunii No. 
5039 ] 1926, Jud. Petrosani in 
cauza executionalá a urmáritoru- 
Mi Danici loan reprezentat prin 
Dr. E. Molnar dom. in Petro- 
Sani contra urmarit pentru 1820 lei 
cap. fixeazá termen de licitatie pu- 

blicá ziua de 19 lunie 1928 ora 2 in 

Olvassa a Tslólgyi Naplót 

Uricani cánd se vor vinde in fa- 
vorul urmáritorului si in baza art. 
20 leg. XLI ] 1908 a urmaritorilor 
aláturatele mobile: 1 porc tárcat, 
1 porc alb, si o claie de fán. 
Pretuite imn 3000 lei 

celui care oferá un pret mai urcat 
pe lángá plata in numerar fácutá 
imediat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, 11 ] V 1928. 

9413]1927 jud. Petrosani in cauza 
executionalá a urmáritorului Hu- 
sch Artur repr. prin Dr. E. Mol- 
nar dom. in Petrosani contra ur- 
márit dom. in Aninoasa pentru 
360 Lei cap. si acc. fixeazá ter- 
men de licitatie publicá in ziua 
da 20 Iunie 1928 ora 11 in Ani- 
noasa cánd se vor vinde in fa- 
vorul urmáritorului si in baza art. 
20 leg. XLI 1908 a urmáritorilor 
aláturatele mobile: 1 vacá si un 
vifel in pár rosu pretuite in 4000 
Lei celui care oferá un pret mai 
urcat pe lángá plata in numerar 
fácutá imeliat. 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg, la 14 V1928. 

No. 1950 ]928 Port. 
Portárelul de pe langá Judecá- 

toria Hateg aduce la cunostiintá 
eneralá cá in baza deciziunii No. 
ő446 1927 Jud. Petrosani in 
cauza executionalá a urmáritoru- 
lui Sot.1. Brnzeu Dumitru repr. prin 
Dr. Molnar dom. in Coroesti con- 
tra urmárit pentru 230 lei cap. fixea- 
zá terimen de licitatie publicá zita 
de 20 Iunie 1928 ora 2 in Co- 
roesti cánd se vorvinde in favo. 
rul urmáritorului si in baza art. 
20 leg. XLI 1908 a urmárito- 
rilor aláturatele mobile: 1 vacá 
in pár rosie pretuitá in 4000 

No. 1957 ] 928 Port. 

Portárelul de pe langá Judecátoria 
Hateg aduce la cunostintá generalá 
cá in baza deciziunii No. 7564 ] 1927 
jud. Petrosani in cauza executionalá 
a urmáritorului Todoran Marionici Rod 
dom. in Petrosani contra urmárit. 
dom in Paroseni pentru 1000 Lei cap. 
si acc fixeazá termen de licitatie pu- 

! ' blicá ziua de 20 Iunie 1928 ora 6 in 
lei celui care oferá un pre mai Paroseni cánd se vor vinde ín fa- 
urcat pe lángá plata in numerar vorul urmáritorului si in baza art. 20 
fáouta imediat leg. XLI 1908 a urmáritorilor alátu- 

1n caz necesar mobilele se vor 

vinde si sub pretul de estimare. un pret mai urcat pe lángá plata 1 
Hateg la 11 v l028 erér tárut Tnnki Plata 

= m caz necesar mobilele se vor vin- 

No. 1954 928 Port. 
Portárelul de pe lángá Jude- 

de si sub pretul de estimare, 

Hateg, la 14 [ V 1928. 

cátoria Hateg aduce la cunostintá 
generaálá cá in baza deciziunii No. 

Portárel, S, GAIS, 

erstvavonoona 

FoOGKRÉM 
az u/, lakkozott tubusban. 



„ZSILVÖLGYI 

Tisztelett el kérjük igen t. elő- 
fizetőinket. hogy lapunk zavarta- 
lan küldése érdekében az előfi- 

zetést idejében megujitani 
sziveskedjenek. 

lesz ha hópehely 

kremet hasznal az An- 

gyal gyógyszertárból 

A lusta többet jár! 
A tudatlan többet költ, ha nem tudja még, hogy 

üveg és porcelán szükségletét, ugysziuten képkere- 
teit, csak nálam Szerezheti be legolcsóbban. 

Az előrehaladott idény miatt mélyen leszállitott árak 

Petrosani Menyasz Petrosani 

Tavaszi divatajdonsagok 
már kaphatok a BRAUN fele bizományi lerakatban 

Legujabb kabátsejmek ruhasejmek, tavaszi nöi és férfi kabátkelmék 
ö, Kassza ruhaszövetek, tavaszi szőörmék minden 

szinben. Mosókrepdesin fehérnemüek, farme 
függönyök, agygarniturák sejempuplin, ruha és ingnek való. : 

Nöi es gyermek harisnyákban nagyvalaszték. 

„Agonomual - Gazdák 
Ataános Bztositó R.-T ARADON 

Zsilvölgyi föképviselet : 

PETROSENI, Str. Printul Nicolae No. 2 
Biztositja a Banyatarsulat : 

munkasait a legelönyö- 
sebb feltetelek mellelt. 

Köt: Elet, baleset, tüz, betörés, 
szavatosság, szállitmány, 
autó, perselyes bistosi- 

tasokat. 

ástalándélmak 
legalkalmasabb ajamdek 

üveg, orcilet alpacea evóeszközök 
és diszmütárgyak a legegyszerübb és 
lekomb kiv. etelhen ak át érdekében 
cseleks ha zle g a zd ag 

r k tekinti. 

Mhaldlvegezés és mden könkeratekhnn 
nagy Váaszték. 

Heintzinger S. Petroseni 
a gör. kel. templommal szemben (Marck-ház) 

Dreher Haggenmacher 
sörgyárak „Marciusi sőre" Váradi 

Vilmos sörraktarában kaphato. 

M
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Petroseni 

e okkoteteke 

(ejmosas, hajondotalas, manicür 
elsőrangu kiszolgalassal 

a legmodernebb divat szerint 
Jáger Ferenc uri és női fodrász üzleteben Petroseni 

SCNÜFFEK LIDOTNAI 

o
 

z 

Solingeni aczéláruk 
Evőeszközök, borotvák zsebkések, ollók, stb. I-sö minőségü 

aczélbólés kivitelből szétküld magánvevőknek is eredetigyar áron 

M. Meixner, Cluj, 

Str. Samuil Micu 4. 

Vedjegy 

Képes árjegyzék kivanatra ingyen és bérmentve 
Ajánlom a próbamegrendelést, mely a követ- 
kező árukból all: 

1 dib. borotva a leghomarabb köszörüléssel lei 160 
1 drb. zsebkés gyöngyház nyellel 2 pengével , 110 

1dob. legfinomabb kivitelű nöiolö 16 om. hosszu ,, 95 

lei öőbő 
a efeledhafemsmksmees . 

Hölgyek figyelmé mébe ! 
Hópelely kréme naáljon 

és szappant 
az teljesen eltünteti a szeplőt és májfoltot. 

Főöeslarasitó Belgye 

angyal Gyógyszertar 
vegyeszeti es cesmetikai laboratorium 

PETROSENI 
zmshozsnuzez ramoos 

Steaua Romániei 
Eladó román biztositó társatág Bucuresti 

A Örauzam féle házbn a Jáger 

Eilvaállal a legjutanyosabb feltételek 
mellett banyaászokat is biztositásra. 

Feveuer borbelyüzlete Ertekezni 

lehet; Jáger Ferencnél 

Alaptöke es tartalek alapok 1926 

str. Regele Ferdinand 

t 
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vegen 80.000.000 (80 millio Lei) 
Föőügynökseg Petrosenben 

: MALEA. Todéa-fele haz 

Institutul de Arte Grafice ,N 

Uzina Electricá soc. pe actii 
Petrosen. - ÁAnyagraktára : 

tart mindennemü magas és alacsony 

fesztültségü szerelési anyagokat. Csi- 
Hlárok izzólámpák és fözökészülékek 
a legjutányosabb áron. Reszelőgyára: 
használt reszelöket és ráspolyokat 
hármily mennyiségbén a legrövidebb 
idön belül ujravág. Uj reszelök és 
ráspoyok állandó raktára Javitómü- 

helye: elvállal mindennemü eszter- 
gályos és lakatos munkát. 

Borlárel tg pe Tánga Id. Haten. 
No. 1955 928 Port. 

Publicatiune de licitatie 

Portárelul de pe lángá Judecá- 
toria Hateg aduce la cunostintá 
generalá cá in baza decizjunii 
No. 10478 1 1928 jud. Petrosani 
in cauza executionalá a urmári- 
torului sotia lui Murcsan Dumitru 

repr prin Dr. E. Molnar dom. in 
Petroseni contra urmárit dom. in 
Petrosani pentru 1600 lei cap. si 
acc. fixeazá termin de licitatie 
publicá ziua de 14 lunie 1928 
ora 3 in Petrosani cánd se vor 
vinde in favorul urmáritorului si 
in baza art. 20 leg. XLI 1908 
a urmáritorilor aláturatele mobile 
1 dulap pentru carne rácituri. 

Bónz nálkül jnihat hotorhot, 
ha szüksegletet részletfizetes mellett 
szerezi be EEINTZ ZINGER PET-. 
ROSENI, ahol a evobb valasztek 

all rendelkezesre 
et- 

ltaál ts hutorvágár! 
halóberendezés készlet 

a ebédlüberendezes, 
l Részletfizetés mellett ! 

oferá un pret mai urcat pe lángá 
plata in numerar fácutá imediat 

In caz necesar mobilele se vor 
vinde si sub pretul de estimare. 

Hateg la 14 ] V 1928. 
Peortárel S. Gais 

Csomagolás dijtalan ! 

áleintzinger, Petroseni. 

. D. MILOSESCU Tárgu-Jiu" 

—
 

Pretuite in 4000 lel celui care 


